

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



<b>Dato:</b>	Torsdag den 26. Januar 2023
<b>Klokkeslett</b>	19:00.
<b>Sted:</b>	Torgeir Schaug, Blåbærveien
Styret	Halvar Rønneberg, Monica Edvartsen, Torgeir Schaug, , Line Vangen, Varamedlemmer. Ole Jensen,  Forfall: Nina Jarnes, Kine Vestjord – Begge meldt også varamedlem Tommy Jensen hadde meldt forfall
<b>Saksliste:</b>	
<b>Sak 6 – 2023</b>	<b>Godkjenne innkallingen</b> <b>Forslag til vedtak</b> Styret godkjenner innkallingen  <b>Vedtak:</b>  Styret godkjenner innkallingen
<b>Sak 7 – 2023</b>	<b>Godkjenne saksliste</b> <b>Forslag til vedtak:</b> Styret godkjenner sakslisten, med følgende varslede saker til eventuelt: <ul style="list-style-type: none"><li>- Line informere vedr. infoskriv.</li></ul> <b>Vedtak:</b>  Styret godkjenner sakslisten, med følgende varslede saker til eventuelt: <ul style="list-style-type: none"><li>- Line informere vedr. infoskriv.</li></ul>
<b>Sak 8 - 2023</b>	<b>Orienteringer</b> <b>Orienteringer:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Informasjon fra Raymond Strøm, vedr. plass i Plasskomiteen</li><li>- Informasjon fra Aleksander Schaug og Stian Vangen, ønsker ikke å sitte i Strømkomiteen</li><li>- «Det edle drag»</li><li>- WIFI på huset. Fra Trollfjord «Den er grei, legge inn bestilling til montør med beskjed om at dette er ønskelig så fort som mulig. Er det Torgeir dem skal kontakte med tanke på å avtale oppkoblings tidspunkt/dato?»</li><li>- Brannslukkere – Sandnes er oppdatert- Kontrollert og godkjent.</li><li>- Leder tar kontakt med plass leiere vedrørende tidligere vedtak i styret.</li><li>-</li><li>- Økonomistatus ved kasserer,</li></ul>

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



	<ul style="list-style-type: none"><li>- Aktivitetskomite ved komiteleder, Ny aktivitetsoversikt legges frem for neste møte. Vaskeliste</li><li>- Plasskomite ved komiteleder Hjertestarter må oppdateres, Linne ordner</li><li>- Bygningskomite ved komiteleder IÅM</li></ul> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Styret tar orienteringene til etterretning</p> <p><b>Vedtak:</b> Styret tar orienteringene til etterretning</p>
<b>Sak 9 – 2023</b>	<p><b>Aktivitetskalender 2023 – Fordeling av Arrangementer 2023</b></p> <p>Klubbens medlemmer roterer på det å arrangere de ulike treff/arrangementer i klubben. I løpet av ett år er det normalt med fire treff, og fra 2 – 4 par/plassleier for ansvar for ett Arrangement. I tillegg skal hvert treff ha ett erfarent par på topp, for bistand og hjelp til gjennomføringen av arrangementet.</p> <p>Slik at det normalt vil gå mellom 3-4 år mellom hvert arrangement den enkelte familie/plassleier vil få ansvaret for. Det vil være påskearrangement som utgjør den største utfordringen for bruk av klubbens medlemmer.</p> <p><b>Påske 6.-9. april 2023</b> Bertil og Eirin Sareussen – ledere Jøran og Heidi Grande Marianne Olthuis og Ragnar Ellingsen Svein Inge og Oddny Sivertsen – på topp</p> <p><b>Høstkomite 2023</b> Bjørn og Inger Osenbroch - Ledere Aleksander Schaug og Nina Jarnes Skogvoll Cassandra Brynjulfsen</p> <p><b>Julebord 2023</b> Anita og Ørjan Kristiansen - Ledere Kjell-Inge Scheldrupsen og Renate Pettersen</p>

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



	<p>Johnny og Mona Tollefsen (på Topp)</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p>Styret vedtar forslag fra Aktivitetskomiteen i forhold til hvem som har ansvar for det enkelte arrangement. Styret peker ellers på medlemmenes plikt til finne alternativ komited medlemmer, dersom en ikke selv kan delta. Øvrige komited medlemmer skal varsles, samt orientere Leder av arrangementskomiteen om dette snarest mulig.</p> <p><b>Vedtak:</b></p> <p>Styret vedtar forslag fra Aktivitetskomiteen i forhold til hvem som har ansvar for det enkelte arrangement. Styret peker ellers på medlemmenes plikt til finne alternativ komited medlemmer, dersom en ikke selv kan delta. Øvrige komited medlemmer skal varsles, samt orientere Leder av arrangementskomiteen om dette snarest mulig.</p>
Sak 10 - 2023	<p><b>Innkommne saker årsmøtet 2023</b></p> <p><b>Sak 1 fra Tommy Andreassen</b></p> <p>Forslag til vedtaks endring spikertelt NBCC avd. Andøy Foreslår herved en endring i vedtektene for spikertelt som er plassert på Sandes camping. Alle må ha levert samsvarserklæring innen utgang av 2023. For alle nyetableringer eller flytting av plass før utgang av 2023 må det leveres samsvarserklæring før spikertelt kan tas i bruk. MVH Tommy Andreassen Plass nr 12</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p>Styret vil som utgangspunkt støtte Forslaget fra Tommy Andreassen, og viser i så henseende til styrets tidligere henstilling til alle plasseier om å fremskaffe slik Samsvarserklæring.</p> <p><b>Vedtak;</b></p> <p>Styret støtter forslag fra Tommy Andreassen, og viser i så henseende til styrets tidligere henstilling til alle plasseier om å fremskaffe slik Samsvarserklæring. Styret anmoder om at alle plass leiere legger frem slik, samsvarserklæring innen høsttreffet 2023</p>

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



### Sak 2 fra Tommy Andreassen

Forslag til vedtaks endring for styret i NBCC avd. Andøy.

Jeg vet at sittende styret vil eller kommer til å fremme forslag til årsmøtet i NBCC avd. Andøy om at styremedlemmer skal slippe å ha arrangement i perioden de sitter og 1 år etterpå.

Har selv sittet i styret i 2 perioder som sekretær og syns ikke arbeidsbelastningen er stor at jeg skulle slippe å arrangere treff etc.

Her kommer mitt forslag til årsmøte for NBCC avd. Andøy.

De i styret som jeg foreslår skal slippe å arrangere treff etc er følgende:

Leder, kasserer og leder av plasskomiteen.

Foreslår også at de som sitter i styret blir avmerket på arrangement listen, slik at alle kan se og dersom det lar seg gjøre unngå at styremedlemmer blir satt opp. Men dersom det er mange år siden ett styremedlem hadde treff etc så skal selvfølgelig vedkommende settes opp på lik linje som de andre medlemmene på Sandes camping.

MVH Tommy Andreassen Plass nr 12

### Forslag til vedtak:

Styret er av den formening at arbeidsbelastningen på styrets medlemmer er stor til tider. Alle har stilt opp frivilling til å sitte i sine verv, dette gjør hvert enkelt styremedlem, enten de er leder eller ordinært medlem i styret uten noen særlig kompensasjon for dette. Styret gjennomfører mellom 8-12 styremøter i løpet av ett caravan år. Det er først i 2022 at styretsmedlemmer har mottatt en liten kompensasjon for leder og kasserer var kompensasjonen på kr. 2000.- mens for ordinært styremedlem var kompensasjonen kr. 1000.- Her snakker vi om årsbeløp. Selv om belastningen for å sitte i styret er klart størst for de medlemmer som innehar verv som Leder, nestleder, kasserer og Plasskomiteleder, har alle av styrets medlemmer mellom. 50 -100 timer til møter, saksforberedelse og deltagelse på møter, enten dette er styremøter eller det er medlemsmøter.

Samtidig vil styret uttrykke at en er uenig i forslag 2, om styrets engasjement i arrangementer. Slik klubben er organisert, er dette i strid med Vedtektene til NBCC, som fastslår at Styret for Klubben skal være uavhengig av drift av plassen. Jmfør vedtektenes § 14. 9 «Campingplasser drevet av en NBCC avdeling skal ha en egen plasskomite som drifter campingplassen, og sørger for den daglige driften. Plass

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



komitéen skal ikke være avdelingsstyret, men plasskomiteen kan ha ett – 1- medlem som tiltrer avdelingsstyret.».

Med denne formuleringen skal en i utgangspunktet ha en Plass-komite, slik vi kan tolke det vi har, Men det er denne komiteen som skal drift hele campingen. Slik er det ikke i Andøy, derfor blir merbelastningen ekstra stor på alle medlemmene i styret. Det må også legges til at alle av styrets medlemmer, med unntak an Leder, nestleder og kasserer, har ansvaret for hver sin komite, som rapporterer til styret gjennom alle styremøter

Det å sitte i styret bør ikke premieres med å pålegge styrets medlemmer flere oppgaver, og derved gi demotivasjon for å stille opp for klubbens medlemmer neste 24 timer i døgnet. Styret ber derfor klubbens årsmøte om å stemme ned forslaget fra Tommy Andreassen.

### Vedtak

Styret er av den formening at arbeidsbelastningen på styrets medlemmer er stor til tider. Alle har stilt opp frivilling til å sitte i sine verv, dette gjør hvert enkelt styremedlem, enten de er leder eller ordinært medlem i styret uten noen særlig kompensasjon for dette. Styret gjennomfører mellom 8-12 styremøter i løpet av ett caravan år. Det er først i 2022 at styretsmedlemmer har mottatt en liten kompensasjon for leder og kasserer var kompensasjonen på kr. 2000.- mens for ordinært styremedlem var kompensasjonen kr. 1000.- Her snakker vi om årsbeløp. Selv om belastningen for å sitte i styret er klart størst for de medlemmer som innehar verv som Leder, nestleder, kasserer og Plasskomiteleder, har alle av styrets medlemmer mellom. 50 -100 timer til møter, saksforberedelse og deltagelse på møter, enten dette er styremøter eller det er medlemsmøter.

Samtidig vil styret uttrykke at en er uenig i forslag 2, om styrets engasjement i arrangementer. Slik klubben er organisert, er dette i strid med Vedtektene til NBCC, som fastslår at Styret for Klubben skal være uavhengig av drift av plassen. Jmfør vedtektenes § 14. 9 «Campingplasser drevet av en NBCC avdeling skal ha en egen plasskomite som drifter campingplassen, og sørger for den daglige driften. Plass komitéen skal ikke være avdelingsstyret, men plasskomiteen kan ha ett – 1- medlem som tiltrer avdelingsstyret.».

Med denne formuleringen skal en i utgangspunktet ha en Plass-komite, slik vi kan tolke det vi har, Men det er denne komiteen som skal drift hele campingen. Slik er det ikke i Andøy, derfor blir merbelastningen ekstra stor på alle medlemmene i styret. Det må også legges til at alle av styrets medlemmer, med unntak an Leder, nestleder og kasserer, har ansvaret for hver sin komite, som rapporterer til styret gjennom alle styremøter

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



	<p>Det å sitte i styret bør ikke premieres med å pålegge styrets medlemmer flere oppgaver, og derved gi demotivasjon for å stille opp for klubbens medlemmer neste 24 timer i døgnet.</p> <p>Styret ber derfor klubbens årsmøte om å stemme ned forslaget fra Tommy Andreassen.</p>
<b>Sak 11 – 2023</b>	<p><b>Terminliste styret 2023,</b></p> <p>Det foreslås styremøter slik for våren 2023</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- 25. februar fra kl. 11:00 i forkant av årsmøtet, etter årsmøtet gjennomføres en kort samling med det nye styret før medlemsmøte</li><li>- Søndag 12. mars</li><li>- Lørdag 8. april, kl. 11.00</li><li>- Lørdag 8. april kl.12:00 Medlemsmøte</li><li>- onsdag 3. mai kl. 19:00</li><li>- søndag 4. juni kl. 19:00</li><li>- Mulig ett møte til før ferien</li></ul> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p>Styret slutter seg til det fremlagte forslag til møtedatoer for våren 2023, men tar forbehold om at endringer kan komme. I tilfeller der det er behov for raske avgjørelser kan styret bli kalt inn til ekstraordinære møter, eventuelt at møter også kan bli gjennomført på Teams.</p> <p>Klubbens medlemmer oppfordres til å sende saker til styret for behandling – Ingen sak for liten – ingen sak for stor- Alle er like viktig</p> <p><b>Vedtak</b></p> <p>Styret slutter seg til det fremlagte forslag til møtedatoer for våren 2023, men tar forbehold om at endringer kan komme. I tilfeller der det er behov for raske avgjørelser kan styret bli kalt inn til ekstraordinære møter, eventuelt at møter også kan bli gjennomført på Teams.</p> <p>Klubbens medlemmer oppfordres til å sende saker til styret for behandling – Ingen sak for liten – ingen sak for stor- Alle er like viktig</p>

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



<b>Sak 12-2023</b>	<p><b>Årsberetning</b> Årsberetningen er sendt ut i egen forsendelse. Eventuelle tillegg endringer bearbejdes på møtet av styret, og frem sendes til medlemmene</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b></p> <p>Styret har i møte den 26. januar behandlet og godkjent årsberetningen</p> <p><b>Vedtak</b></p> <p>Styret har i møte den 26. januar behandlet og godkjent årsberetningen</p>
<b>Sak 13 – 2023</b>	<p><b>Vedtektsendringer i NBCC</b> NBCC har nå sendt ut endringsforslag for vedtekter, som skal behandle på Landsmøtet i juni 2023. Det er flere endringer i Vedtektene, som gjelder både medlemskap og organisasjonen. Her er det mest vesentlige.</p> <p>Når det gjelder medlemskap,</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Fastsettes det at medlemskapet løper i ett år fra den dato du betalte kontingenten, og i ett år</li><li>- Ved samlivsbrudd åpnes det for at begge beholder medlemskapet</li><li>- Medlemskapet omfatter hele familien, også barn frem til de er 18 år, slik jeg leser forslaget, vil medlemmer under 18 år nå ha stemmerett</li></ul> <p>Landsorganisasjon:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- President foreslås erstattet med Leder, samme med visepresident</li><li>- Noen mindre endringer, ubetydelige.</li></ul> <p>Landsstyret</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Økes fra 18 til 19 medlemmer</li></ul> <p>Geografiske regioner</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Regioner endres til Geografiske områder.</li><li>- Fra 11 regioner til 8 geografiske regioner.</li><li>- Vesterålen og Nordland syd slås sammen i et område.</li><li>- Det skal velges 2 representanter fra det enkelte område, samt 2 vararepresentanter</li></ul> <p>Avdelinger:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Innkalling skal kunngjøres med adressert post, med innhold beretning, revidert regnskap, innkomne forslag med styrets innstilling, budsjett og VK innstilling</li><li>- Vedtak kan fattes med flertall</li><li>- Det skal nå velges ett Æreskollegie for det edle drag, funksjonstid på 2 år.</li></ul> <p>Styret</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Tillitsvalgte forplikter seg til å vise stor lojalitet overfor NBCC</li><li>- Styret skal lede avdelingen i samsvar med vedtekter og Landsmøtet, Landsstyret, sentralstyret og årsmøtets vedtak.</li></ul>

# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



Høringsfristen er 26. februar.. Det vil si at vi kan orientere om dette på medlemsmøtet den 25. februar. Og rekke fristen med å sende dette inn etter medlemsmøtet..

Det kan være ett par ikke helt gjennomtenkte konsekvenser ved noen av forslagene, dette gjelder kanskje spesielt Geografiske områder:

- Det er ikke tydeliggjort en organisering av innholdet, sammensetning og oppgaver for områdene. Der er intet forslag om en distrikts organisering
- Forslag fra ett område, f.eks. Vesterålen på medlem i landsstyret kan overkjøres av sentralt hold. Det er ingen klare føringer i forslaget om hvordan en velger ut de to medlemmene
- Er dette ett forsøk å slå sammen avdelinger, eks en avdeling i Vesterålen, en i Lofoten osv.

Det er ikke forslag på å endre årsmøtedato. Her bør kanskje vi fremme en slik endring, med begrunnelse.

**Forslag til vedtak:** Legges frem uten innstilling

### Vedtak:

Styret vil orientere medlemmer i klubben om dette på medlemsmøtet, som gjennomføres umiddelbart etter Årsmøtet i februar. Eventuelle innvendinger blir sendt inn til NBCC innen høringsfristen den 27. februar. Styret mener også at dette er en sak som Regionstyret bør ta tak i, spesielt gjelder dette forslaget om Geografiske områder, da Andøy ser noen utfordringer i forhold til avstander i Geografisk område som omhandler hele Nordland. Styret påpeker at fylket er 700 km langt fra Bindal til Andøy. Dette vil utfordre en god organisering, og økonomien i avdelingen i forhold til reiser. Styret påpeker videre at det i forslaget ikke er skissert en organisering av de ulike geografiske områdene, her finner en ikke noen form for styrer osv. Inntil en eventuelt finner en form og sammensetning av dette, mener styret i Andøy at dagens organisering bør fortsette som i dag, med regioner

Sak 14 – 2023

Valgkomiteens forslag til styre 2023

<b>Valg NBCC Andøy 2023</b>			
Verv	Navn		
Leder:	Halvard Rønneberg	Ikke på valg	Forslag
Nestleder:	Monica Edvardsen	På Valg	Torgeir Schaug
Sekretær:	Nina Skogvoll	Ønsker å trekke seg	Monica Edvardsen
Kasserer:	Kine E. J. Westjord	Ikke på valg	
Styremedlem:	Line Vangen	Ikke på valg	
Styremedlem:	Torgeir Schaug	På Valg	Bjørn Osenbroch



# Styremøte Referat

## Møte 26. Januar 2023



	Vara:	Tommy Jensen	På Valg	Stina Jensen
	Vara:	Ole Jensen	På Valg	Gjenvalg
	Ridderkoll	Kjell Einar Bergersen	På Valg	Gjenvalg
		Roy Barosen	Ikke på valg	
		Line Otterholm	Ikke på valg	
	Revisor	Svein Inge Sivertsen	Ikke på valg	
		Kjell Einar Bergersen	På valg	Gjenvalg
	Valg komite	Trond Alsos	På valg	Tor-Eirik Mortensen
		Kjell Are Johansen	På valg	kjell Inge Schjelderup
		Cassandra Brynyulfsen	På valg	Gjenvalg
<b>Sak 14 – 2023</b>	Eventuelt Line orienterte kort om INFO plan for NBCC avd Andøy			